v Maylec

Ubersicht; Befestigungselemente 1.3
Montage
Bezeichnung Fixierung Gewinde Artikel-Nr. fiir Befestigungselement fiir L
H-Nut  F-Nut E-Nut | seitig | seitig H-Nut F-Nut E-Nut
Stahl VA| Stahl VA| Stahl VA
Gewindeplatten o Blattfeder M3 | 1.31.HM3 1.31.FM3 1.31.EM3 3.04
M4 | 1.31.HM4 1.31.FM4 1.31.EM4
M5 |1.31.HM5 1.31.FM5 1.31.EM5
M6 1.31.FM6 1.31.EM6
M8 1.31.EM8
- langsseitig einsetzbar o |- M3 |1.31.4HM3 3.05
& M4 | 1.31.4HM4
M5 |1.31.4HM5
- schwer [ Blattfeder M6 1.31.6EM6 3.06
L=
VL] 1.31.6EM8
S o Blattfeder 2xM6 1.31.6E2M6
— 2xM8 1.31.6E2M8
[ J - M6 1.31.7EM6
N7
T-Nutensteine %7 @ [ J Blattfeder M6 1.32.FM6 1.32.EM6 3.07
- mit Feder M8 1.32.FM8 1.32.EM8
- einschwenkbar, mit Kugel ® | Kugelfeder M4 1.32.3EM4 3.08
% M5 1.32.3EM5
M6 1.32.3EM6
M8 1.32.3EM8
- einschwenkbar, mit Feder @ | Blattfeder M3 1.32.4FM3 1.32.4EM3 3.09
% % M4 1.32.4FM4 1.32.4EM4 V
M5 1.32.4FM5 1.32.4EM5 v
M6 1.32.4FM6 V| 1.32.4EM6 V
M8 1.32.4FM7 V| 1.32.4EM8 V
% @ | Blattfeder 2xM8 1.32.4E2M8.41
Ee— @ | Blattfeder 2xM4 1.32.4F2M4.25| | 1.32.4E2M4.25| |3.10
Federmuttern @ | Spiralfeder M3 1.33.FM3 1.33.EM3 3.11
% M4 1.33.FM4 1.33.EM4
M5 1.33.FM5 1.33.EM5
M6 1.33.FM6 1.33.EM6
Hammermuttern o |- M4 1.34.10FM4 1.34.10EM4 3.12
=) M5 1.34.10FM5 1.34.10EM5
M6 1.34.10FM6 1.34.10EM6
Rhombusmuttern @® | Klemmung M3 1.34.20EM3 3.13
‘?& M4 1.34.20EM4
— M5 1.34.20EM5
M6 1.34.20EM6
T-Schrauben @ | Spiralfeder | M6x20 1.34.FM62 1.34.EM62 3.14
=30 1.34.FM63 1.34.EM63
M8x20 1.34.FM82 1.34.EM82
x25 1.34.EM825
=30 1.34.FM83 1.34.EM83
x40 1.34.EM84

3.03



% Maylec

Befestigungselemente 1.31
Gewindeplatten Verwendung
Befestigungselement fiir Schraub-
verbindungen
Fixierung der Gewindeplatte durch Blattfeder
Montage
Stirnseitig einsetzen
———
Technische Daten
Material: Stahl
Oberflache: verzinkt
zul. Anzugsmoment:  Ma max
Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
Gewindeplatte H M3 1,3Nm 15¢ 1.31.HMV3
Gewindeplatte H M4 2,0 Nm 1,39 1.31.HM4
Gewindeplatte H M5 2,0 Nm 1,29 1.31.HM5
14
N Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
Gewindeplatte F M3 1,3 Nm 399 1.31.FM3
. Gewindeplatte F M4 3,0 Nm 3,79 1.31.FM4
Gewindeplatte F M5 5,0 Nm 3649 1.31.FM5
N Gewindeplatte F M6 7,0 Nm 334 1.31.FM6
Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
Gewindeplatte E M3 1,3Nm 12,09 1.31.EM3
Gewindeplatte E M4 3,0 Nm 11,89 1.31.EM4
Gewindeplatte E M5 5,0 Nm 11,649 1.31.EM5
Gewindeplatte E M6 8,0 Nm 11,39 1.31.EM6
Gewindeplatte E M8 15,0 Nm 11,09 1.31.EM8

3.04



7 .
% Maylec Befestigungselemente 1.31

Gewindeplatten Verwendung

langsseitig einsetzbar Befestigungselement fiir Schraub-
verbindungen

Montage

* Langsseitig einsetzen
El 1
mZ /N
=i 7

60° verdrehen

\jﬁw
AN

[lr
N
LW N

Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache: verzinkt

zul. Anzugsmoment:  Ma max

26
©
- Bezeichnung G Ma, max Gewicht Artikel-Nr.
@ Gewindeplatte ldngss. eins. H M3 1,3Nm 0,90¢ 1.31.4HM3
Gewindeplatte langss. eins. H M4 2,0 Nm 0,85¢ 1.31.4HV4
(H)J Gewindeplatte langss. eins. H M5 2,0 Nm 0,809 1.31.4HM5

3.05



7 .
% Maylec Befestigungselemente 1.31

Gewindeplatten Verwendung

schwer Befestigungselement fiir

e Schraubverbindungen

e Scharniere Typ 20, 21, 22, 23, 31

Fixierung der Gewindeplatte durch Blattfeder

Montage
Stirnseitig einsetzen

———

Technische Daten

Material: Stahl

Oberflache: verzinkt

zul. Anzugsmoment:  Ma max

Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.

Gewindeplatte, schwer E -~ M6 10,0 Nm 17,29 1.31.6EM6
(E)J Gewindeplatte, schwer E -~ M8 26,0 Nm 16,3 g 1.31.6EM8

Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.

Gewindeplatte, schwer E -~ 2xM6 10,0 Nm 3389  1.31.6E2M6

Gewindeplatte, schwerE~ 2xM8 26,0 Nm 32,09 1.31.6E2M8

Verwendung
Befestigungselement fir ST-Verbinder
mit Schraub-Anker w~ 7.2D

Anwendungsbeispiel e~ Eco-Slide 1.67

Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
CE) Gewindeplatte, schwer E M6 10,0 Nm 12,49 1.31.7EM6

3.06



% Maylec

Befestigungselemente 1.32
T-Nutensteine Verwendung
mit Feder Befestigungselement flir Schraub-
verbindungen
Fixierung durch Blattfeder
Montage
Stirnseitig einsetzen
Technische Daten
Material: Stahl
Oberflache: verzinkt
zul. Anzugsmoment:  Ma max
Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
T-Nutenstein mit Feder, F M6 10 Nm 7049 1.32.FM6
T-Nutenstein mit Feder, F M8 26 Nm 6,69 1.32.FM8
Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
T-Nutenstein mit Feder, E M6 10 Nm 15¢ 1.32.EM6
T-Nutenstein mit Feder, E M8 26 Nm 149 1.32.EM8

3.07



% Maylec

Befestigungselemente 1.32
T-Nutensteine Verwendung
einschwenkbar, Befegtigungselement fur Schraub-
mit Kugel verbindungen
Fixierung durch Federkugel
Montage
) Langsseitig einschwenken
Technische Daten
Material: Stahl
Oberflache: verzinkt
zul. Anzugsmoment:  Ma max
20
==~
§§§Ei;)" Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
17 T-Nutenstein einschwenkbar, mit Kugel, E M4 3,0 Nm 10,4 g 1.32.3EM4
T-Nutenstein einschwenkbar, mit Kugel, E M5 5,0 Nm 10,2 g 1.32.3EM5
T-Nutenstein einschwenkbar, mit Kugel, E M6 10,0 Nm 999¢g 1.32.3EM6
(E) T-Nutenstein einschwenkbar, mit Kugel, E M8 26,0 Nm 969 1.32.3EM8

3.08



% Maylec

Befestigungselemente

1.32

T-Nutensteine
einschwenkbar,
mit Feder

)]
==

PR
====

Fixierung durch Blattfeder

O JO

Verwendung

Befestigungselement fiir Schraub-
verbindungen

Technische Daten

Ausfiihrung Stahl:

e \aterial: Stahl

e QOberflache: verzinkt

Ausflihrung rostfrei:

e \aterial: Edelstahl rostfrei 1.4305
e Oberflache:  gebeizt und passiviert

/\ zul. Anzugsmoment:  Ma, max

Langsseitig einschwenkbar
Bezeichnung G Ausfiihrung Ma max Gewicht Artikel-Nr.
T-Nutenstein einschw., mit Feder '~ M3 Stahl 1,3 Nm 50¢ 1.32.4FM3
T-Nutenstein einschw., mit Feder F M4 Stahl 3,0 Nm 499 1.32.4FM4
T-Nutenstein einschw., mit Feder F M5 Stahl 5,0 Nm 469 1.32.4FM5
T-Nutenstein einschw., mit Feder '~ M6  Stahl 10,0 Nm 4,39 1.32.4FM6
T-Nutenstein einschw., mit Feder F M8  Stahl 10,0 Nm 3,79 1.32.4FM8
T-Nutenstein einschw., mit Feder F M6  rostfrei 10,0 Nm 43¢ 1.32.4FM6V
T-Nutenstein einschw., mit Feder F M8  rostfrei 10,0 Nm 3,749 1.32.4FM8V
Bezeichnung G Ausfiihrung Ma max Gewicht Artikel-Nr.
T-Nutenstein einschw., mit Feder .~ M3 Stahl 1,3 Nm 10,09 1.32.4EM3
T-Nutenstein einschw., mit Feder E~ M4 Stahl 3,0 Nm 10,09 1.32.4EM4
T-Nutenstein einschw., mit Feder E~ M5 Stahl 5,0 Nm 10,09 1.32.4EM5
T-Nutenstein einschw., mit Feder E~ M6  Stahl 10,0 Nm 10,0 g 1.32.4EM6
T-Nutenstein einschw., mit Feder E~ M8  Stahl 26,0 Nm 90g¢g 1.32.4EM8
T-Nutenstein einschw., mit FederE M4  rostfrei 3,0 Nm 10,09 1.32.4EM4V
T-Nutenstein einschw., mit Feder E~ M5 rostfrei 5,0 Nm 10,09 1.32.4EM5V
T-Nutenstein einschw., mit Feder E~ M6  rostfrei 10,0 Nm 10,09  1.32.4EMGV
T-Nutenstein einschw., mit Feder E =~ M8  rostfrei 26,0 Nm 90g¢g 1.32.4EM8V

Verwendung

Befestigungselement flr

e Schraubverbindungen

e Scharniere Typ 20, 21, 31

Technische Daten

Material: Stahl

Oberflache: verzinkt

zul. Anzugsmoment:  Ma, max
Fixierung durch Blattfeder
Bezeichnung G Ma, max Gewicht Artikel-Nr.
T-Nutenstein einschw., mit Feder E - 2xM8 26,0 Nm 20,3g 1.32.4E2M8.41

3.09



% Maylec

Befestigungselemente

1.32

T-Nutensteine
einschwenkbar,
mit Feder

3.10

Fixierung durch Blattfeder

O JO

N

Verwendung

Befestigungselement fiir Schraub-
verbindungen

Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache: verzinkt
zul. Anzugsmoment:  Ma, max

Montage
Langsseitig einschwenken

Verwendung

Befestigungselement fiir Montagewinkel,
Schnellverschluss we~ 6.33

Befestigung ohne Dichtscheibe

Bezeichnung G
T-Nutenstein einschw., mit Feder F - 2xM4

Bezeichnung G
T-Nutenstein einschw., mit Feder E - 2xM4

Befestigung mit Dichtscheibe

Ma, max Gewicht Artikel-Nr.
3,0 Nm 7,09 1.32.4F2M4.25

Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
3,0 Nm 12,09 1.32.4E2M4.25



% Maylec

Befestigungselemente

1.33

Federmuttern
langsseitig einsetzbar

Fixierung durch Spiralfeder

Technische Daten

Material:
Oberflache:

Stahl
verzinkt

zul. Anzugsmoment:  Ma max

Bezeichnung
Federmutter F
Federmutter F
Federmutter F
Federmutter F

Bezeichnung
Federmutter E
Federmutter E
Federmutter E
Federmutter E

M3
M4
M5
M6

M3
M4
M5
M6

Verwendung

Befestigungselement fiir Schraub-

verbindungen. Geeignet flr leichtere

Befestigungen wie:

e \erkleidungen
e Schalter

Montage

Langsseitig einsetzen und 90° verdrehen

MA, max
1,3Nm
3,0 Nm
5,0 Nm
8,0 Nm

MA, max
1,3Nm
3,0 Nm
5,0 Nm
10,0 Nm

Gewicht
164
1,59
1,39
11¢g

Gewicht
399
3,74
3449
30¢

Artikel-Nr.
1.33.FM3
1.33.FM4
1.33.FM5
1.33.FM6

Artikel-Nr.
1.33.EM3
1.33.EM4
1.33.EM5
1.33.EM6

3.1



7 .
% Maylec Befestigungselemente 1.34

Hammermuttern Verwendung
Befestigungselement fiir Schraub-
verbindungen

Montage
7///////////////%%"1’/////////////////% Eirggzgﬁ:gugg;;gggchraube drehen und
s *
O O

90° drehen, anziehen und Schraube

Q eindrehen
. R

Oy O
[

Technische Daten

Material: GD-Zn

Oberflache: verzinkt

zul. Anzugsmoment:  Ma, max

Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
Hammermutter F M4 3,0 Nm 2,44 1.34.10FM4
Hammermutter ' M5 5,0 Nm 204¢ 1.34.10FM5
Hammermutter F M6 10,0 Nm 1,79 1.34.10FM6
Bezeichnung G Ma, max  Gewicht Artikel-Nr.
Hammermutter E =~ M4 3,0 Nm 369 1.34.10EM4
Hammermutter E -~ M5 5,0 Nm 3,24 1.34.10EM5
Hammermutter E M6 10,0 Nm 304¢ 1.34.10EM6

3.12



% Maylec

Befestigungselemente

1.34

Rhombusmuttern
mit Klemmung

Fixierung durch Klemmung

-
0
T
T
——
L0y
(VAN 4

1N
o g
2| (A
Ol *;7 O
[
|
|
|
| [*3
: |
oo |
|
[ |
Technische Daten
Material: GD-Zn
Oberflache: verzinkt
zul. Anzugsmoment:  Ma max
Bezeichnung G
Rhombusmutter E -~ M3
Rhombusmutter E -~ M4
Rhombusmutter E -~ M5
Rhombusmutter E -~ M6

Verwendung

Zur Vormontage von Gewinden in der Profilnut.

Montage

Rhombusmutter auf Schraube vormontieren,
langsseitig einsetzen.

Durch Anziehen der Schraube wird die
Rhombusmutter um ca. 50° bis zum Anschlag
gedreht und dann in die Nut eingezogen und
Uber die konischen Flanken geklemmt.

Nach dem Losen der Schraube bleibt die
Rhombusmutter in der Nut geklemmt in

Position.

MA, max
1,3 Nm
3,0 Nm
5,0 Nm
10,0 Nm

Gewicht
6,59
6,2 9
59¢g
550

Artikel-Nr.
1.34.20EM3
1.34.20EM4
1.34.20EM5
1.34.20EM6

3.13



% Maylec

Befestigungselemente

1.34

T-Schrauben

langsseitig einsetzbar

1s

3.14

Fixierung durch Spiralfeder

Technische Daten

Material:
Oberflache:

zul. Anzugsmoment:

Bezeichnung
T-Schraube F
T-Schraube F
T-Schraube F
T-Schraube F

Bezeichnung
T-Schraube E
T-Schraube E
T-Schraube E
T-Schraube E
T-Schraube E
T-Schraube E

Stahl
verzinkt

MA, max

GxL
M6x20
M6x30
M8x20
M8x30

GxL
M6x20
M6x30
M8x20
M8x25
M8x30
M8x40

Verwendung

Befestigungselement fiir Schraub-

verbindungen

Montage

Langsseitig einsetzen und 90° verdrehen

MA, max
6 Nm
6 Nm

15 Nm

15 Nm

MA,max
6 Nm
6 Nm
18 Nm
18 Nm
18 Nm
18 Nm

Gewicht
6,09
709
8,0g

11,29

Gewicht
90g¢g
10,09
12,09
13,09
1404
18,0 ¢

Artikel-Nr.
1.34.FM62
1.34.FM63
1.34.FM82
1.34.FM83

Artikel-Nr.
1.34.EM62
1.34.EM63
1.34.EM82
1.34.EM825
1.34.EM83
1.34.EM84



% Maylec

Befestigungselemente

1.35

Gewindeeinsatze
fiir Kernloch 06

fiir Kernloch 012

Bezeichnung G
Gewindeeinsatz ~ M8/M4
Gewindeeinsatz ~ M8/M5
~ ~
s 1 B
(e} < o~
= BRI
Bezeichnung D/G L
Gewindeeinsatz M14/M6 15
Gewindeeinsatz M14/M6 30
Gewindeeinsatz M14/M8 15
Gewindeeinsatz M14/M8 30
Gewindeeinsatz ~ M14/M10 15
Gewindeeinsatz ~ M14/M10 30
! Gewindeeinsatz ~ M16/M12 15
") Gewindeeinsatz ~ M16/M12 30

Verwendung
Zur stimseitigen Verschraubung bei allen
Profilen mit Kernloch 06

Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt

Gewicht Artikel-Nr.
10g 1.35.10804
09¢g 1.35.10805

Verwendung
Zur stimseitigen Verschraubung bei allen
Profilen mit Kernloch @12

Technische Daten
Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt

Montagevorbereitung fiir

Gewindeeinsatz M14/Mxx

e Gewinde M14 in Kernloch @12 mm
schneiden

1) Montagevorbereitung fiir

Gewindeeinsatz M16/M12

e Kernloch @12 mm auf 14 mm aufbohren

e Gewinde M16 in Bohrung @14 mm
schneiden

Gewicht Artikel-Nr.
11g 1.35.1140615
22 g 1.35.1140630
9g 1.35.1140815
189 1.35.1140830
6g 1.35.1141015
12g 1.35.1141030

8g 1.35.1161215
169 1.35.1161230

3.15



% Maylec

Befestigungselemente

1.35

Gewindeeinsatze
fir AuBenkammern PG 50, schwer

e |
=y

fiir AuBenkammern PG 60

|

—

e

\

3.16

Bezeichnung G
Gewindeeinsatz ~ M12/M4
Gewindeeinsatz  M12/M5
Gewindeeinsatz ~ M12/M6
Gewindeeinsatz  M12/M8

<0

| &

5| 1
Bezeichnung D/G L
Gewindeeinsatz M14/M6 15
Gewindeeinsatz M14/M6 30
Gewindeeinsatz M14/M8 15
Gewindeeinsatz M14/M8 30
Gewindeeinsatz ~ M14/M10 15
Gewindeeinsatz ~ M14/M10 30
" Gewindeeinsatz ~ M16/M12 15
" Gewindeginsatz ~ M16/M12 30

Verwendung

Zur stimseitigen Verschraubung tber die
AuBenkammern der Profilgruppe 50, schwer

Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt

Gewicht Artikel-Nr.
8,69 1.35.11204
8,0¢g 1.35.11205
73¢9 1.35.11206
550 1.35.11208

Verwendung

Zur stirnseitigen Verschraubung tber die
AuBenkammern der Profilgruppe 60

Technische Daten
Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt

Montagevorbereitung fiir
Gewindeeinsatz M14/Mxx
e Gewinde M14 in AuBenkammer schneiden

1) Montagevorbereitung fiir

Gewindeeinsatz M16/M12

e AuBenkammer auf 14 mm aufbohren

e Gewinde M16 in Bohrung @14 mm
schneiden

Gewicht Artikel-Nr.
119 1.35.1140615
22 g 1.35.1140630
9g 1.35.1140815
18 g 1.35.1140830
6g 1.35.1141015
12g 1.35.1141030

8g 1.35.1161215
169 1.35.1161230



7 .
% Maylec Befestigungselemente 1.35

Einpress-Gewindeeinsatze Verwendung

mit Bund Fr stirnseitige Verschraubungen bei allen
.. Profilen mit Kernloch @12

fiir Kernloch 012 rotiien mit fernio

Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt

Bezeichnung G L | Gewicht Artikel-Nr.
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 22,5 19,5 159 1.35.608195
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 32,5 29,5 20g 1.35.608295
Gewindeeinsatz, Einpress ?12/M8 42,5 39,5 26g 1.35.608395
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 47,5 445 289 1.35.608445
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 52,5 49,5 31g 1.35.608495
Gewindeeinsatz, Einpress ~ @12/M10 22,5 19,5 11g 1.35.610195
Gewindeeinsatz, Einpress ~ ©012/M10 32,5 29,5 159 1.35.610295
Gewindeeinsatz, Einpress ~ @12/M10 42,5 8916 18g 1.35.610395
Gewindeeinsatz, Einpress ~ @12/M10 47,5 44,5 20g 1.35.610445
B ey e e e
(20, 30, 40, 45, 50, 60, Gewindeeinsatz, Einpress ~ @12/M10 52,5 49,5 229 1.35.610495
Einpress-Gewindeeinsatze Verwendung
ohne Bund Fr stirnseitige Verschraubungen bei allen

.. Profilen mit Kernloch @12
fiir Kernloch 012 ' !

Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt

Bezeichnung G Gewicht Artikel-Nr.
Gewindeeinsatz, Einpress, ohne Bund 012/M6 199 1.35.606300
Gewindeeinsatz, Einpress, ohne Bund 012/M8 179 1.35.608300

3.17



v Maylec

Befestigungselemente 1.35
Einpress-Gewindeeinsatze Verwendung
mit Bund FUr Verschraubungen quer zum Profil, fir
. . Profilquerschnitt
fiir Verschraubungen quer zum Profil 20 mm /30 mm / 40 mm / 45 mm / 50 mm
Technische Daten
| ‘ Bohr-g 1240, Material: Stahl
- - oo 1 Oberflache:  verzinkt
Bezeichnung G L | Gewicht Artikel-Nr.
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 22,5 19,5 159 1.35.608195
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 32,5 29,5 20g 1.35.608295
Gewindeeinsatz, Einpress ?12/M8 42,5 39,5 269 1.35.608395
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 47,5 44,5 289 1.35.608445
Gewindeeinsatz, Einpress 012/M8 52,5 49,5 31g 1.35.608495
Gewindeeinsatz, Einpress ~ @12/M10 22,5 19,5 11g 1.35.610195
Gewindeeinsatz, Einpress ~ 012/M10 32,5 29,5 159 1.35.610295
Gewindeeinsatz, Einpress ~ @12/M10 42,5 8O1e 18g 1.35.610395
Gewindeginsatz, Einpress ~ @12/M10 47,5 44,5 20g 1.35.610445
N N PN | : i :
(20, 30, 40, 45 Gewindeeinsatz, Einpress ~ @12/M10 52,5 49,5 229 1.35.610495
Verwendung
Fir Verschraubungen quer zum Profil, fir
Profilquerschnitt
30 mm /40 mm /45 mm /50 mm
Technische Daten
‘ ‘ Bohr-@ 16+0. Material: Stahl
> - onro 1o Oberflache:  verzinkt
Bezeichnung G L | Gewicht Artikel-Nr.
Gewindeeinsatz, Einpress ~ 016/M14 32,5 29,5 259 1.35.614295
Gewindeeinsatz, Einpress ~ @16/M14 42,5 39,5 30g 1.35.614395
Gewindeeinsatz, Einpress ~ 016/M14 47,5 44,5 329 1.35.614445
(an) (an) (00 (2A)
(30, 40, 45, 50, Gewindeeinsatz, Einpress ~ @16/M14 52,5 495 359 1.35.614495

3.18



V. :
7iMaylec Ubersicht: Einbau-Zubehor 1.4
1.4 Einbau-Zubehor
Abdeckprofile Abdeckprofile Gleit- und Abdeck- Reduzierprofile Kombipraofile Kombiprofile
w- 4.03 w 4.03 profile w 4.05 w- 4.06 w 4.07
w 4.04
Kombiprofile Flihrungsprofil Einfass-Profile Keilprofile Moosgummi- Dichtprofil
flr Schiebeprofile flr Schiebeprofil einteilig w412 Rundschnire w415
w- 4.09 w410 w411 w4.13-4.14
Einfass-Profile Gummi-Abdeck-Profile  Kantenschutz-Profil 40 Abdeckkappen Abdeckkappe 048 Abdeckstopfen fiir
w 4.16-4.17 w418 w 4.19 flr Profile flr Handlaufprofil Verbinderquerstiicke
w 4.20-4.22 w422 w423
Abdeckstopfen ballig Abdeckkappen Abdeckstopfen fir Radienabdeckungen Radienausgleich Boden-Ausgleichs-
fur Verb.querstlicke flir Rohre Schraubenbohrungen w 4.26-4.27 w 4.28 schrauben
w 4.24 w 4.25 w 4.25 w 4.29
StelifuB PA 20 HandstellfiiBe Stellfiibe GelenkfiiBe WinkelstellfiiBe Fundament-FuB
- 4.29 w 4.30 - 4.31 - 4.32-4.36 w 4.37 - 4.38
Firldzrggr{tjige Fundament-Winkel StapelfuB Bockrollen Lenkrollen Lenkrollen
' ' w444 w 4.44 w4.47,4.53 w4.47,4.53 mit Feststeller
w 4.47,4.53
Feststell-Rollen Winkel Winkel PA Winkel GD-Zn Winkel GD-A Winke! Alu
- 4.59-4.60 v 4.61 - 4.62 v 4.63-4.65 - 4.66 - 4.67

4.01





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Europe Prepress)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




